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Πατριαρχείο Μόσχας

Ο μητροπολίτης Ναζαρέτ Κυριακός προέστη της
πανηγύρεως του μετοχίου της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Χάιφα 

 Την ημέρα μνήμης του Αγίου Προφήτου Ηλία στις 2 Αυγούστου 2021 (με το παλαιό ημερολόγιο)
τελέσθηκαν στο ευρισκόμενο στον τόπο της διακονίας του προφήτη μετόχι της Ρωσικής
Εκκλησιαστικής Αποστολής στη Χάιφα η πανηγυρική λατρευτική εκδήλωση. Σύμφωνα με τα
καθιερωμένα ετησίως την παραμονή της εορτής δεκάδες ντόπιοι Άραβες χριστιανοί καταφθάνουν
στο μετόχι, στήνουν τις σκηνές τους, προκειμένου να περάσουν τη νύχτα αναμένοντας την κύρια
πανήγυρη του ρωσικού ναού. 

 Με την ευλογία του Μακαριωτάτου Πατριάρχη της Αγίας Πόλεως Ιερουσαλήμ και πάσης
Παλαιστίνης Θεοφίλου Γ´ της Θείας Λειτουργίας ανήμερα της εορτής προεξήρχε ο ιεράρχης του
Πατριαρχείου Ιεροσολύμων μητροπολίτης Ναζαρέτ Κυριακός. Επίσης συλλειτούργησαν ο
εφημέριος του μετοχίου πρωθιερέας Μιροσλάφ Βιτίφ και συνεργάτες της Ρωσικής Αποστολής, ο
ηγούμενος Νίκων Γκολόφκο και ο ιερομόναχος Αθανάσιος Μπούκιν, ο κληρικός της Ιεράς
Μητροπόλεως Καζάν ιερομόναχος Παύλος Κουζνετσόφ, καθώς και χορεία Αράβων κληρικών της



Σιωνίτιδος Εκκλησίας. 

Τη Θεία Σύναξη παρακολούθησαν προσευχόμενοι η ηγουμένη της Ιεράς Μονής Ορεινής στο Εΐν
Καρέμ ηγουμένη Αικατερίνη Τσερνισόβα και πλήθος εκπροσώπων των αραβόφωνων ορθοδόξων
κοινοτήτων της Χάιφας, της Ναζαρέτ και της Βηθλεέμ.   

Η Θεία Μυσταγωγία τελέσθηκε σε τρεις γλώσσες, την εκκλησιαστική σλαβονική, την ελληνική και
την αραβική, έψαλαν αδελφές της Ιεράς Μονής Ορεινής και ψάλτες από τους ντόπιους
αραβόφωνους χριστιανούς. 

Μετά την απόλυση της Θείας Λειτουργίας οι κληρικοί πραγματοποίησαν λιτανεία, μετά το πέρας
της οποίας αναγνώσθηκαν η ευαγγελική περικοπή και η προσευχή στον Προφήτη Ηλία. 

Ο εορτασμός της μνήμης του Προφήτη Ηλία συνεχίζεται στη Χάιφα επί μερικές ημέρες. Αυτό το
διάστημα οι ντόπιοι Άραβες χριστιανοί επισκέπτονται τον ρωσικό ναό, προσεύχονται ενώπιον της
εφεστίου εικόνας και σύμφωνα με την ανατολίτικη παράδοση προσφέρουν πλούσια κεράσματα
κάτω από τις σκηνές.   

Υπηρεσία Επικοινωνίας του ΤΕΕΣ
  βάσει στοιχείων του Γραφείου Τύπου της Ρωσικής Εκκλησιαστικής Αποστολής

Μια πηγή: https://mospat.ru/gr/news/87843/
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